

FIRPO Y TONIÑO SIGUEN LIDERES DEL CAMPEONATO

Luis Angel Firpo recuperó el primer lugar en las posiciones del campeonato nacional de fútbol mayor tras derrotar al Dragón por dos goles a cero, ayer en Usulután. Los goles usulutecos también permitieron al brasileño Toninho volver al primer lugar de los goleadores con 19 tantos, unos más que el argentino Coria del Aguila.

Firpo totaliza 31 puntos, uno más que Alianza, y el domingo próximo recibe al Chaltenango, colero del certamen.

Con su triunfo Firpo se reencontró bien con su afición, pues había perdido anteriormente contra el Marte. El campeón debe cuidarse el domingo de los "norteños" que están jugando a la desespe-

rada y buscando no perder, sacando un punto por lo menos en sus juegos.

ALIANZA A
EE.UU

Parte del equipo Alianza salió ayer hacia Estados Unidos donde jugará este viernes y el domingo próximo con rivales aún por designar. La otra parte de la delegación alba tenía previsto viajar hoy.

POSTERGAN ASAMBLEA GENERAL FESALTEME

La Federación Salvadoreña de Tenis de Mesa avisa a todos sus miembros Federados que la Asamblea General anual a la cual se había convocado para realizarse el próximo domingo 10 de diciembre, ya no se llevará a cabo en la fecha programada debido a que la situación imperante en nuestro país ha impedido en muchos de los casos el poder en-

tregarles la respectiva convocatoria a los miembros, por tal situación, y deseándose que la mayoría de los tenisistas tengan oportunidad de participar en esta Asamblea, se posterga su fecha para el próximo mes de enero, en el día y hora que oportunamente se les hará saber.

Asimismo se avisa a toda la familia te-

nismesista que la Rifa, que se ha venido promoviendo para recaudar fondos para reforzar la participación de nuestros seleccionados en los IV Juegos Deportivos Centroamericanos finalmente se llevará a cabo el próximo 15 de los corrientes a las 5:00 pm en la Sala "Federico Aguilar Meardi" del Palacio de los Deportes.

DURAN SALE FAVORITO PARA SALVADOREÑOS

Para los salvadoreños Roberto "Mano de Piedra" Durán debe ganar la pelea de esta noche ante "Sugar" Ray Leonard. No hay duda que Leonard es un gran estilista y tiene más boxeo que Durán, pero el panameño es un gran asimilador y tiene una pegada de mula. Es el clásico choque entre el fajador y el estilista. A medida que la pelea se prolongue

se irá inclinando a favor del norteamericano por su menor edad y por su propio estilo.

Mano de Piedra tiene más peleas terminadas por la vía rápida que su adversario y ultimamente "Sugar" se ha estado cayendo ante sus últimos rivales. Leonard tiene carisma es el favorito de los jueces y Durán debe noquearlo si quiere ganar.

Leonard se embolsará 5 millones de dólares y Durán 7.6 millones.

La pelea está programada para las nueve de la noche en el nuevo Hotel Mirage y será televisada en El Salvador, Esperamos que el narrador se apege a lo que vea en la pantalla y no le ponga cosas que a la gente no le conste o vea en la pantalla mágica.

"MULTAS" A JUVENILES DEL FRAUDE MEXICANO

Ciudad de México, Dic. (DPA). Con monedas pagaron los futbolistas "Juveniles" mexicanos la irrisoria multa que les impuso un juzgado local por el escandaloso fraude que costó a México la marginación de todo torneo internacional durante dos años.

Los llamados "Cachirules" jugadores mayores de 20 años que utilizaron documentos falsificados para parti-

cipar en el último (menores de 19 años premundial juvenil y 11 meses), fueron de la CONCACAF sancionados

ESTE VIERNES SESION DE FUTBOL BURÓCRATICO

Debido a que no ha sido posible desarrollar las actividades programadas, por motivos de todos conocidos, la Subfederación Burocrática y Comercial de Fútbol, hace una invitación a los representantes de los equipos inscritos, para el día viernes 8 de los corrientes a las 16:30 ho-

ras en el auditorium de la Federación de Cajas de Crédito para tratar la agenda siguiente:

- 1o) Elección de la Nueva Junta Directiva.
- 2o) Fijar nuevas fechas para la inscripción de equipos y jugadores.
- 3o) Determinar la fecha de inauguración del Torneo 89-90.

MANO DE PIEDRA TRATARÁ ENMENDAR ANTE LENONARD

Panamá. El tetra campeón mundial de boxeo, el panameño Roberto "Mano de Piedra" Durán, tratará de enmendar la derrota que sufrió ante el estadounidense Sugar "Ray" Leonard, cuando ambos se enfrenten por tercera vez hoy 7 de diciembre, en Las Vegas (EE.UU).

Así lo ha expresado Durán a la prensa panameña, durante sus entrenamientos en las instalaciones del nuevo Hotel Mirage de Las Vegas, sede del combate.

Durán, con 38 años

de edad, sufrió una de sus siete derrotas en 22 años de experiencia profesional ante Leonard el 25 de noviembre de 1980 en Nueva Orleans (EE.UU), cuando el púgil panameño decidió en el octavo asalto no salir a pelear, alegando que padecía calambres en el estómago.

Cinco meses antes "Mano de Piedra", había arrebatado el título welter (CMB) a Leonard, a los puntos, en un duro combate pactado a quince asaltos y escenificado en Montreal (Canadá).

Para Durán este nuevo encuentro con Leonard ha significado la cristalización de su sueño: La revancha con "su gran rival" y una oportunidad para enmendar la derrota que le propinó el norteamericano, que fue muy criticada por los comentaristas en esa ocasión.

La victoria del pasado 25 de febrero sobre el norteamericano Iran Barkley, con la que "Mano de Piedra" se aseguró el título mediano del Consejo Mundial del Boxeo...

(CMB), le dio la oportunidad al panameño de intentar una revancha con Leonard, tras varios años campaña en Estados Unidos.

Durán, único púgil latinoamericano que ha conquistado cuatro diademas en diferentes categorías, ha reiterado a la prensa panameña que derrotará a Leonard y que su estrategia para la pelea será que éste se cansé y entonces hará lo suyo.

El Presidente de Panamá, Francisco Rodríguez, envió hoy un mensaje a "Mano de

Piedra", en el que le expresa sus saludos y hace votos por el éxito en su compromiso con Leonard.

"Desde hace largos años tu nombre brilla para siempre entrañablemente en las más gloriosas páginas de la historia del pueblo panameño, el cual está contigo en tu compromiso de estadía inspirado en el coraje y el honor de uno de sus más dignos y queridos hijos", señala el mensaje del Presidente a Durán.

Durán, que nació el 16 de junio de 1951

en Guararé, provincia Central panameña de Los Santos, tiene una marca de 85-7 con 61 nocauts en casi dos décadas como profesional.

Las derrotas que ha sufrido Durán han sido contra Esteban de Jesús, Kirklan Lane, Sugar "Ray" Leonard, Tommy Hearn, Roby Sims, Wilfredo Benítez y Marvin Hagler.

Leonard de 33 años y cinco veces campeón mundial en diferentes categorías tiene marca de 35-1 con 25 nocauts.